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U V O D N I   D I O 

 

Uvod 

 Ovaj analitički inventar izrađen je za arhivsko gradivo plemićke obitelji Vragović koja 

je živjela u Maruševcu i Križovljanu od 14. st. pa do izumrća roda 1724.g. Sačuvano gradivo 

obuhvaća period od 1528. do 1729.g., a sadrži brojne isprave, spise imovinsko-pravnog 

karaktera, popise prihoda i kmetova, korespondenciju, itd. Fond čini oko 200 dokumenata 

pohranjenih u 3 kutije. U arhiv je gradivo došlo izmješano s gradivom drugih obitelji koje su 

nakon njih živjele u Križovljan-gradu (Bakić, Paszthory, Varady), tako da ovaj fond čine 

dokumenti za koje se sigurno moglo utvrditi da pripadaju obitelji Vragović i s njima 

povezanim obiteljima. 

Povijest tvorca fonda 

 Obitelj Vragović od Maruševca slabo je istražena, pa je genealoška tabela koja se 

ovdje donosi izrađena najvećim dijelom na temelju gradiva uz pomoć Bojničića, Laszowskog 

i Zapisnika Poglavarstva grada Varaždina. Već 1351.g. Grga, sin Stjepana od Maruševca, 

primljen je među plemstvo ispravom kralja Ludovika. 1360.g. na plemićki položaj su također 

uzdignuti Ladislav i Nikola sa sinom Petrom, Egidije i Demetrije sa sinom Tiburcijem, Juraj, 

sin Andrije, Jakob, sin Matije, Klement, sin Nikole, i Nikola, sin Petra, unuk prvospomenutog 

Nikole. Kralj Matija Korvin 1458. potvrđuje Ivanu Vragoviću, sinu Jakova, i njegovim 

sinovima Nikoli, Greguru i Ulriku posjed imanja Križovljan (Keresztur), Virje i Selca1, a 16. 

travnja 1466. dodjeljuje grbovnicu magistru Benediktu, sinu pok. Stjepana de Tharnowcza i 

bilježniku Kr. kurije,  Šimunu i Jurju, sinovima pok. Nikole de Tharnowcza, i Jurju i Ulriku, 

sinovima pok. Ivana Erdewg de Mariasocz. Prema tom Ivanu zvanom Erdewg, što znači vrag, 

cijeli je rod dobio prezime Vragović2. On je, dakle, umro prije 1466. i imao je tri sina  - 

Nikolu, Ulrika i Jurja ili Grgu (negdje piše Georgius a negdje Gregorius). 

 Juraj ili Grga imao je dva sina, Ambroza i Petra, koji se spominju 1504.g. Ambroz je 

bio oženjen Martom i imao je tri kćeri – Martu, suprugu Blaža Kosa, Katarinu, udanu za 

Franju Viteza, i Barbaru, suprugu Jurja Špičko. Barbara i Juraj imali su pet kćeri. Ana  se 

udala za Nikolu ?Hozzwhegy-ja?,  Margareta za Ivana Bojničića, Sofija za Franju 

Zakmardyja, Kristina za Ludovika Zabokyja od Zaboka, dok se Katarina dva put udavala – 

 
1 Laszowski, str. 203 
2 Bojničić, str. 202. 
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prvi put za Ivana Zlatara (Aurifaber), a drugi put za Jurja Skaryczu. One su vodile spor sa 

svojim bratićima u drugom koljenu, Kristoforom, Ladislavom i Petrom, Petrovim unucima, 

oko prava nasljedstva na žensku četvrtinu. 

 Petar je 1514.g. dobio ius gladii (pravo mača), tj. pravo da mogu svojim kmetovima 

izricati i smrtnu kaznu. Imao puno djece, najvjerojatnije s jednom ženom, čije je ime ostalo 

neutvrđeno. Imao je tri sina, Grgu, Ivana i Jurja, i kćerke Margaretu i Kristinu, a vjerojatno je 

i Elizabeta Vragović3, supruga Ferdinanda Herkffyja,  bila njegova kći. Grga je imao samo 

dvije kćeri, Anu, suprugu Gašpara Druskoczyja, i Margaretu, suprugu Ivana Petričevića de 

Myketincz.  Ivan je imao sina Gašpara, koji je umro bez potomaka 1582.g. ili prije. Ne zna se 

da li je imao još djece. Juraj je bio oženjen Dorotejom Gereczi i imao je tri sina -  Kristofora, 

Ladislava i Petra ili Wolfganga. Umro je 1547. a godinu dana nakon njega i njegova supruga 

Dorotea. Djecu nije htio ostaviti u skrbništvo svome bratu Grgi jer je s njim bio u zavadi tako 

da su došla pod skrbništvo Nikole Zrinskoga koji će kasnije svejedno imenovati Grgu 

skrbnikom bratove siročadi. On je upravljao svim njihovim dobrima (zidani dvor u 

Maruševcu, drveni u Križovljanu, sela Križovljan, Virje, Brezje, Volinec, Selce, Maruševec, 

Sv. Juraj i Selnica) do svoje smrti 1552. kad ga je naslijedila njegova žena Katarina Berze. 

Ona je pokupila gotovo sve pokretnine sa spomenutih dobara a njih je onako prazne predala 

prabilježniku Mihaelu od Ravena, namjesniku Nikole Zrinskog. Ubrzo nakon toga Katarina je 

umrla i ostavila sve svoje vlasništvo svojim kćerima Ani Druskoczy i Margareti Petričević. 

Kristofor, Ladislav i Petar podigli su parnicu protiv svojih sestrični koja je završila tek 1588. 

kad su se Krsto i Ladislav podijelili sa sinovima svojih sestrični. U dokumentima se spominju 

također njihovi bratići, braća Baltazar i Kristofor. Ostalo je neutvrđeno da li su oni možda 

sinovi Ivana ili još jednog Petrovog sina koji se ne spominje u ovim dokumentima. Margareta 

se udala za Baltazara Herkffyja i rodila kćer Anu, koja se udala za Vida Budora i ostala 

udovica još prije 1590.g. Ona je također sa svojim bratićima Kristoforom, Ladislavom i 

Petrom vodila spor oko prava nasljedstva. Ta je generacija Vragovića velikih problema imala 

i sa svojim moćnim susjedom Lukom Sekeljom koji ih je napadao i otimao im zemlju i stoku, 

tako da su se čak obratili kralju Ferdinandu I. koji je  1561. naložio banu Petru Erdödyju i 

varaždinskom kapetanu Krsti Ungnadu da ih štite od Sekeljevih nasilja4. 

 Kristofor, sin Jurja, ženio se dvaput. Prva mu je žena bila Helena Zsep, udovica 

Gašpara Megyeryja, a druga Katarina Keczer, kći Franje Keczera i udovica Urbana 

Kupnickog. Kristofor je obavljao mnoge dužnosti. U Zapisnicima PGV spominje se kao 

 
3 Zapisnici, sv. 3., str. 162, 330-331. 
4 Laszowski, str. 204. 
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podžupan Varaždinske županije, izaslanik na sabor5, kraljevski vijećnik, član komisije za 

ispitivanje spora između grada Varaždina i Tome Erdödyja6. Umro je prije 1616.g., prije 

svoje druge žene. Vjerojatno je bilo više djece, no u dokumentima se spominju dva sina, Ivan 

i Juraj. Ivan je s prvom ženom imao kćer Evu, a s drugom, Suzanom Petheo, Uršulu i Anu 

Mariju, koja se udala za Nikolu Kovachoczyja. Umro je prije 1635.g. Juraj je bio oženjen 

Juditom Petheo, a umro je 1650.g. Nije utvrđeno da li je imao djecu. Ladislav je umro prije 

1607.g., a iz dokumenata se ne vidi da li se ženio i ostavio potomstvo. Petar Wolfgang bio je 

oženjen Katarinom Herkffy. Umro je rano, prije 1598.g. i ostavio sina Franju, koji je umro 

kao dječak 1607.g., a supruga mu se preudala za Štajerca Adama Wylffenstorffa. U 

Zapisnicima PGV7 spominju se njegova djeca Ivan, Juraj i Ana, kojima Petar ostavlja kamenu 

kuću u gradu, ali za njih njihov stric Ladislav tvrdi da su od nezakonite žene. 

 Drugi Kristofor, brat Baltazara Vragovića, umro je prije 1635.g. i za sobom ostavio 

udovicu Doricu Bogach. Možda je on imao sina Kristofora koji je živio sredinom 17.st. i o 

kojem je sačuvano nekoliko dokumenata. Njegov brat Baltazar umro je prije 1624.g. i u 

Zapisnicima PGV8 spominje se kao otac dvojice sinova, Jurja i Ladislava.  

Ladislav  je bio oženjen Anom Otmić. Ona je bila kći Petra Otmića i Uršule Keczer, 

sestre Katarine Keczer, supruge Kristofora Vragovića. Imali su dva sina, Baltazara i Jurja, i 

kćer Doroteju udanu Vagić. Baltazar je bio podban, oženio se Anom Patačić, a umro je prije 

1700.g. Imao je sina Franju Adama, carskog pukovnika i zapovjednika kostajničke krajine, 

koji je umro mlad bez potomaka i kćer Barbaru Katarinu, koja se udala za Ladislava Patačića i 

rodila dvoje djece – sina Nikolu i kćer Martu Terezu, suprugu Nikole Lamberga. Franjo i 

Barbara bili su književno nadareni  - tako je Franjo u Beču 1705. objavio djelo Arena Martis 

pluribus proficuis et magis scitu necessariis observationibus et articulis bellicis etc. referta, a 

Barbara molitvenu knjižicu Tomaša Kempisa od nasledovanja Kristuševoga knjige9. Juraj je 

bio oženjen Suzanom Török de Telekes. Umro je već 1684.g. i za sobom ostavio samo jednog 

sina Kristofora. Kristofor je sa svojom sestričnom Barbarom Katarinom vodio dugotrajan spor 

oko nasljedstva. Kristofor je poč. 18.st. dobio naslov baruna. On je bio posljednji Vragović u 

muškoj lozi i kad je on umro bez nasljednika 1724.g., to je bio kraj te stare plemićke obitelji. 

Njihova je imanja preuzeo kr. fisk, a 1729.g. ih je nakon licitacije kupila obitelj Bakić. 

 

 
5 Zapisnici, sv. 1., str. 182, 436-440. 
6 Zapisnici, sv. 4., str. 105, 123. 
7 Zapisnici, sv. 2., str. 142. 
8 Zapisnici, sv. 5., str. 325. 
9 Laszowski, str. 205 
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Način i stupnjevi arhivističke obrade gradiva 

Fond obitelji Vragović došao je u Državni arhiv u Varaždinu među dokumentima 

otkupljenim od Franciske Varady 1960.g.10. Obitelj Varady bila je posljednja koja je 

stanovala u Križovljan gradu, pa su naslijedili mnoštvo dokumenata od njegovih prijašnjih 

stanara i s njima povezanih obitelji, obitelji Pászthory, Bakić, Vragović, Gotal, Lepossa i 

mnogih drugih. Gradivo obitelji Vragović zbog starosti, količine, a i zbog toga što nema neke  

povezanosti s kasnijim vlasnicima  njihovih imanja, izdvojeno je u poseban fond. 

Prvi pokušaj popisivanja dokumenata napravljen je 1829.g. kad su popisani dokumenti 

koji su se nalazili u metalnoj škrinji u Križovljan gradu. Gradivo u toj škrinji pripadalo je 

obiteljima Vragović, Bakić, Lepossa, Marić i Pászthory, a tu su bili izdvojeni zbog svoje 

važnosti. Dokumenti su označeni i svaki je dobio jedinstvenu signaturu koja se sastojala od 

broja fascikula (svežnja) i tekućeg broja, ukupno oko 2.000 dokumenata podijeljenih u 33 

svežnja. Njihove signature i regesta popisani su u knjizi Ellencus litteralium instrumentorum 

familias Vragovich – Bakich – Pászthory – Marich, nec non earundem cunctas possessiones 

respicientium et in sic dicta Camera ferrea in castello Križovljan asservatorum11. Ovdje su 

napisana regesta za 172 dokumenta obitelji Vragović podijeljena u 5 svežnjeva, od kojih je u 

arhiv došao samo jedan, te 1 dokument iz drugog svežnja. Međutim, taj inventar nije 

obuhvatio sve dokumente obitelji Vragović, tako da su u arhiv došli brojni dokumenti 

nepopisani u tom inventaru. 

Tzv. fond obitelji Varady u arhivu je sređivalo više djelatnika, tako da su dokumenti 

obitelji Vragović već prije izdvojeni. Pregledom cijeloga fonda pronašla sam još neke spise, 

izdvojila ih  i objedinila u posebnom fondu. Gradivo je podijeljeno u serije tako da na početku 

dolaze dokumenti o fondu, tj. kazala, zatim dokumenti zajednički cijeloj obitelji, a to su spisi 

o imanjima i o obiteljskim poslovima i parnicama i konačno gradivo nastalo djelovanjem 

pojedinih članova obitelji poredano kronološki po generacijama. 

Od spisa sa starom, gore opisanom numeracijom u arhiv je došao jedan dokument iz 2. 

svežnja pod brojem 48 i 5. svežanj koji obuhvaća dokumente označene brojevima od 142 do 

172. To je manjina dokumenata, pa stari poredak nije zadržan nego je uklopljen u novi. 

Međutim, da bi se i dalje mogli služiti starim inventarom izrađena je konkordantna tabela, 

koja se nalazi u prilogu. 

 
10 Knjiga primljenoga gradiva DAVŽ, akvizicija br. 115/1960. 
11 Ta se knjiga nalazi u fondu obitelji Bakić – Pászthory – Varady, budući da najvećim dijelom opisuje gradivo 

tih obitelji. 
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Cjelovitost obiteljskog fonda 

 Iz dosad izloženog vidi se da dio dokumenata obitelji Vragović nedostaje. Nakon što 

je obitelj Vragović izumrla, kr. fisk je preuzeo njena imanja, a s imanjima također dokumente 

koji su završili u Budimpešti. Od 1848.-1853. tadašnji upravitelj arhiva Ivan Kukuljević 

prenosi spise kr. fiska koji su se odnosili na Hrvatsku u Zagreb u Zemaljski arhiv (današnji 

Hrvatski državni arhiv) ali su za vrijeme bana Khuena Héderváryja ponovno vraćeni u 

Budimpeštu. Tako  Laszowski u svom radu o Vragovićima citira dokumente koji su bili u 

Zemaljskom arhivu  a već u njegovo vrijeme u Budimpešti. To je gradivo vraćeno Arhivu tek 

1958. i 196012.  

Tek bi trebalo utvrditi gdje se danas nalaze ti dokumenti. U Hrvatskom državnom 

arhivu u fondu br. 25 Ugarska dvorska komora – hrvatske plemićke obitelji i vlastelinstva 

čuvaju se dokumenti ponovno vraćeni iz Budimpešte pa vjerojatno ima i dokumenata obitelji 

Vragović. Kao zaseban fond on u HDA ne postoji. Možda je dio dokumenata ostao u 

Mađarskom državnom arhivu. Moguće je također da je obitelj Bakić, nakon kupovine imanja, 

dobila većinu ili čak svo gradivo obitelji Vragović, pa je ono možda ponovno završilo u 

Križovljan gradu. Međutim, od gradiva koje se poč. 19. st. čuvalo u metalnoj škrinji samo je 

5. svežanj dospio u arhiv, a veći dio dokumenata, i to baš najstarijih i važnih nedostaje. 

Možda su u međuvremenu propali, a možda se još uvijek nalaze kod nasljednika obitelji 

Varady. Uglavnom, možemo zaključiti da ovaj fond čini samo manji dio arhiva te obitelji. 

Sadržajna fizionomija obiteljskoga fonda 

 Najveći dio gradiva čine dokumenti o sudskim parnicama između muških i ženskih 

članova obitelji za nasljedstvo. Oni su posebno zanimljivi stoga što donose prijepise starijih 

dokumenata. U seriji Imanja nalaze se vrijedni popisi kmetova i gornjaka, te razni dogovori 

među kmetovima iz 16. i 17. st. Kod pojedinih članova obitelji najviše je spisa o dugovanjima  

i namirivanju dugova, sudskih spisa, korespondencije i imenovanja. Na kraju se nalaze spisi 

drugih obitelji koje su ženidbenim vezama bile povezane s Vragovićima – obitelji Keczer, 

Ottmich, Petheo de Gerse, Török de Telekes. 

Valorizacija gradiva 

 Gradivo je vrijedno u prvom redu zbog svoje starosti. Nastalo je u razdoblju od poč. 

16. do poč. 18. st., a posebno su vrijedne isprave o parnicama koje sadrže prijepise starijih 

dokumenata koji sežu sve do polovice 14. st. One sadrže obilje podataka o samoj obitelji i 

poslužile su kao temelj za izradu genealogije. Međutim, one sadrže i brojna imena državnih i 
 

12 Pregled arhivskih fondova i zbirki Republike Hrvatske, sv. I, Zagreb 2006., str 2 
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županijskih dužnosnika, pripadnika drugih obitelji i lokaliteta, pa mogu poslužiti i za druga 

istraživanja nevezana za samu obitelj. 

 Serija Imanja, koja sadrži popise kmetova, gornjaka i njihovih podavanja, te dogovore 

među kmetovima, također obiluje genealoškim podacima o stanovnicima toga kraja. Budući 

da ide dalje u prošlost od matičnih knjiga, može poslužiti za istraživanje rodoslovlja,  za 

demografska i onomastička istraživanja. 

 Za pojedine članove obitelji sačuvano je malo gradiva tako da o njima možemo 

relativno malo doznati. Međutim, ipak ponegdje otkrivaju njihov karakter te položaj i ulogu u 

društvu. Npr. Kristofor Vragović, poreznik Varaždinske županije, bio je među značajnijim 

osobama, kad ga Krsto Ungnad poziva na vjenčanje svoje kćeri Ane Marije s Tomom 

Erdödyjem.  

 Gradivo je pisano rukom na papiru, najviše na latinskom jeziku. Međutim, ima dosta 

dokumenata na kajkavskom narječju, te nešto na njemačkom jeziku. Zbog toga također ima 

lingvističku vrijednost za proučavanje starog kajkavskog narječja ovoga kraja. 

Bibliografski podaci o obitelji i obiteljskom fondu Vragović 

 Samo obitelj je relativno malo istražena i u literaturi nema puno podataka o njoj. Osim 

ovog inventara, ne postoje druga obavijesna pomagala za tu obiteljsku ostavštinu. 

 

• Bojničić Ivan, Der Adel von Kroatien und Slavonien, pretisak Golden marketing, Zagreb 

1995. 

• Đurić Tomislav - Dragutin Feletar, Stari gradovi i dvorci sjeverozapadne Hrvatske, 

Čakovec 1971. 

• Laszowski Emil, Povijesni podaci o obitelji Vragovića maruševačkih, u: Vjesnik 

Hrvatskoga arheološkoga društva, sv. VII, Zagreb 1903./4. 

• Zapisnici Poglavarstva grada Varaždina, sv. 1-7, prir. Josip Kolanović i Josip Barbarić, 

Varaždin 1990.-1997. 

Kako se služiti inventarom 

 Za sve su dokumente izrađena regesta i oni su razvrstani u serije, a kod većih serija i u  

podserije. Svaka serija, podserija i regest ima svoj broj po decimalnoj klasifikaciji. Npr. druga 

serija Imanja ima broj 2., prva podserija u toj seriji Ugovori i nagodbe ima broj 2.1., a prvi 

regest u toj podseriji ima broj 2.1.1., sljedeći 2.1.2., itd. Druga podserija u toj seriji Popisi 

prihoda, kmetova i gornjaka ima broj 2.2., prvi regest u toj podseriji ima broj 2.2.1., drugi 
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2.2.2., itd. Taj broj ujedno predstavlja i signaturu dokumenta i potrebno ju je navesti kad se 

traži ili citira određeni dokument. 

 Svaki regest sastoji se od nekoliko dijelova. Na prvom je mjestu signatura po 

decimalnoj klasifikaciji, zatim datacija (mjesto i vrijeme nastanka dokumenta ako su poznati, 

a ako vrijeme nastanka nije naznačeno, stavljena je kratica s.d. – sine dato, bez datuma), 

zatim dolazi kratak sadržaj dokumenta i na kraju bilješka označena zvjezdicom (*). U bilješci 

se navodi jezik, ako nije latinski, broj komada, podaci o oštećenosti ili izgledu i sl.  
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    A N A L I T I Č K I   I N V E N T A R 

 

 

1. Kazala 

1.1. Požun, 4.01.1729. – Prijepis kazala dokumenata o imanjima obitelji Vragović, koja su 

izumrćem obitelji prešla na kraljevski fisk.   * Fasc. 5, 172.  

❖ 1829. – ,,Kazalo dokumenata obitelji Vragović, Bakić, Paszthory i Marić koji se 

odnose na sve njihove posjede, a sačuvani su u tzv. Metalnom kovčegu u dvorcu 

Križovljan” 

* To se kazalo nalazi u fondu Bakić – Pászthory – Varady. Sadrži regesta 172 

dokumenta obitelji Vragović podijeljena u 5 svežnjeva, ali se sačuvao samo 5-ti 

svežanj s 30 dokumenata. 

 

2. Imanja 

2.1.  Ugovori, nagodbe i posudbe 

2.1.1. Varaždin, 24.10.1622. – Horvath Mihall Karlowich, sluga i računovođa 

Sigismunda Erdödyja, potvrđuje da prepušta vinograd koji je iznajmio od 

Baltazara Vragovića Jurju Međimurcu da ga dalje obrađuje i plaća gornicu.  

* Hrvatski jezik. 

2.1.2. Maruševec, 6.06.1635. – Potvrda Stjepana Kissa, suca Županije varaždinske, da 

je izvršio podjelu sjenokoša i vinograda na posjedima Križovljan i Maruševec 

između bratića Ladislava i Jurja Vragovića, s čime su se oni složili. * Hrvatski 

jezik. 

2.1.3. Križovljan, 22.03.1680. – Ugovor o zamjeni četvorice gornjaka koji spadaju pod 

kaštele Križovljan i Vinica između Jurja Vragovića i Ivana Buziakovicha, kao 

opunomoćenika bana Nikole Erdödyja.  

2.1.4. Vinica, 12.05.1700. – Zadužnica Franje, sina Baltazara Vragovića, kojom 

posuđuje 1.500 rajnskih forinti od sestre Barbare i njenog supruga Ladislava 

Patačića, a zauzvrat im zalaže neke kmetove koje je njegov otac dobio u zalog od 

Suzane Török. * Fasc. 5, 143. 

2.1.5. Križovljan, 20.02.1717. – Prijepis ugovora sklopljenog pred Zagrebačkim 

kaptolom između Kristofora Vragovića i Pavla Patačića, kojim Vragović zalaže 
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imanje Maruševec za 17.000 rajnskih forinti na 5 godina.  

* Fasc. 5, 160. 

 

2.2.  Popisi prihoda, kmetova i gornjaka 

2.2.1. 17.07.1558. – Popis kmetova i koliko imaju volova, krava, teladi i konja.  

2.2.2. Maruševec, 1605. – Popis kmetova koji daju vinsku desetinu na imanju 

Maruševec nasljednika Wolfganga Vragovića.  

2.2.3. Maruševec?, 1607., 1608. – Popis prikupljenog novca i kopuna od gornjaka.  

* Hrvatski jezik.  

2.2.4. Maruševec, 1610. – Registar vinske desetine i gornice na dijelu imanja 

Maruševec koji pripada Baltazaru Vragoviću.  

2.2.5. Maruševec, 1615. - Registar desetine žitarica (popis kmetova i njihovih davanja u 

žitu).  

2.2.6. Maruševec, Križovljan, 1618. - Registar desetine žitarica (popis kmetova i 

njihovih davanja u žitu) na stranu Baltazara Vragovića.   

2.2.7. Maruševec, Križovljan, 1619. - Registar desetine žitarica (popis kmetova i 

njihovih davanja u žitu) na stranu Baltazara Vragovića.   

2.2.8. Maruševec, Križovljan, 1620. – Registar desetine žitarica (popis kmetova i 

njihovih davanja u žitu) na stranu Baltazara Vragovića.   

2.2.9. Maruševec, 1621. – Registar desetine žitarica (popis kmetova i njihovih davanja 

u žitu).  

2.2.10. Maruševec, Križovljan, 1623. – Registar gornice i vinske desetine (popis 

kmetova i njihovih davanja u vinu).  

2.2.11.  Maruševec, Križovljan, 1625. – Registar gornice i vinske desetine (popis 

gornjaka i njihovih podavanja).   

2.2.12. Maruševec, 1635. – Registar vinske desetine (popis gornjaka i njihovih 

davanja) Ladislava Vragovića. 

2.2.13. Maruševec, 1639. – Registar gornice (popis kmetova i količine vina koju su 

dali).  

2.2.14. 1639. – Registar vinske desetine, gornice i kopuna (popis kmetova i njihovih 

davanja) u korist Ladislava Vragovića. 

2.2.15. 1698.-1699. – Registar  prihoda ludbreške kurije Doroteje Vragović.  

2.2.16. Križovljan, 22.02.1702. – Popis gornjaka u prijepisu.   * Fasc. 5, 146. 
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2.2.17. Maruševec, 3.11.1720. – Popis gornjaka i njihovih davanja koje Kristofor 

Vragović prepušta Pavlu Patačiću.  * Fasc. 5, 161. 

2.2.18. Križovljan, 9.06.1702. – Popis oranica kmetova na Križovljanu.  

* Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

 

2.3.  Kmetovi 

2.3.1. Križovljan, 18.06.1579. – Potvrda Jurja Semothyja, suca varaždinske gradske 

međe, o izjavi Tome Bikarića, kmeta Farkaša (Petra Wolfganga) Vragovića, koji 

svjedoči pred sudom kako je krepao vol Kristofora Vragovića kojega si je 

posudio za oranje. * Hrvatski jezik.  

2.3.2. Križovljan, 9.09.1603. – Zapisnik parnice Jurja Paulicha protiv Stanislava 

Korpara, kmeta Kristofora Vragovića, zbog ranjavanja vođene pred Stjepanom 

Patačićem, plemićkim sucem Županije Varaždinske.  

* Latinski i hrvatski jezik.  

2.3.3. Križovljan, 27.02.1619. – Matija Vlasych, sudac Županije varaždinske, izdaje 

Jurju, sinu Kristofora Vragovića, potvrdu o provedenoj istrazi kojom se utvrdilo 

da su odbjegli Nikola i Ivan Herman njegovi kmetovi.  

* Hrvatski jezik.  

2.3.4. Križovljan, 14.09.1619. – Stjepan Patačić, prabilježnik Kraljevine, potvrđuje da 

neki kmetovi jamče za Mirka ?Gradussa?, odbjeglog kmeta Jurja Vragovića, da 

neće više bježati.  

2.3.5. Maruševec, 6.06.1640. – Zapisnik parnice vođene pred Stanislavom Simonichem, 

zamjenikom županijskog suca, koju je podigao Ladislav Vragović protiv Vinka 

Posavca ili Gubca, kmeta Jurja Vragovića. 

2.3.6. Budindol, 2.01.1642. – Poziv na sud upućen Ladislavu Vragoviću, kao 

zemaljskom gospodaru kmeta Jakoba Mumleka, od Jurja Viteza, suca Županije 

varaždinske, a na tužbu pavlinskoga samostana u Lepoglavi, čijim je kmetovima 

Mumlek napravio štetu.  

2.3.7. Maruševec, 20.01.1643. – Potvrda Ladislava Vragovića da je Paulu Zivacz (,,moi 

kmet voskochechi”) dao zemlju da na njoj živi i obrađuje ju i da su susjedni 

kmetovi pristali jamčiti za njega.  * Hrvatski jezik. 

2.3.8. Križovljan, 16.01.1700. – Potvrda Ivana Knezoczyja, podsuca županije 

varaždinske, da je Martin Paulovich iz Virja, kmet Kristofora Vragovića, bio 
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pretučen od Tome i Grge Jurkovicha, kmetova Ivana Draškovića. 

* Fasc. 5, 142. 

2.3.9. Križovljan, 23.11.1710. – Potvrda Kristofora Vragovića da je kmet Luka Skriniar 

kupio dva vinograda od Lovre Lenarta. * Fasc. 5, 149. 

2.3.10. Maruševec, 29.11.1710. – Maruševečki školnik potvrđuje da je vinograd pok. 

Tome Blasunaya zbog duga dan na korištenje Štefu Blasunayu, tako dugo dok 

Tomin sin ne vrati dug.    * Hrvatski jezik, fasc. 5, 150. 

2.3.11. Babinec, 18.11.1711. – Potvrda Franje Janchecza, podsuca Varaždinske 

županije, da je u korist samostana u Remetincu oduzeo četiri kmeta Kristofora 

Vragovića sa svim njihovim obvezama i pravima i predao ih rečenom samostanu.

  * Fasc. 5, 151. 

2.3.12. 11.10.1716. – Potvrda Kristofora Vragovića da je gornjak Ivan Nohta kupio 

neki vinograd. * Fasc. 5, 159. 

 

2.4.  Potvrde o plaćanju poreza 

2.4.1. 1599. – Potvrda poreznika Kraljevine da je Kristofor Vragović platio porez za 

haramije od svojih imanja Maruševec i Križovljan. 

2.4.2. 1603. – Potvrda zagrebačkoga kanonika Bwsanycha da je Kristofor Vragović 

platio porez za haramije od svojih imanja Maruševec i Križovljan. 

2.4.3. 14.07.1607. – Potvrda da je plaćen porez (dica) za imanje Maruševec Kristofora 

Vragovića.  

2.4.4. 1614. – Potvrda da je Kristofor Vragović platio porez od svojih imanja 

Križovljan i Maruševec. * Dio potvrde nedostaje.  

2.4.5. 7.12.1616. – Potvrda da je Kristofor Vragović od svog imanja Maruševec umjesto 

radnika za gradnju koprivničkih bedema u potpunosti isplatio svoju dužnost u 

novcu.  

2.4.6. 1618. – Potvrda da je Juraj Vragović platio porez od svog dijela imanja 

Maruševec i Križovljan.  

2.4.7. 1621. – Sudac županije varaždinske potvrđuje da je Juraj Vragović platio porez 

(dica Regni) od svojih imanja Križovljan i Maruševec.  

2.4.8. 1622. – Potvrda da je Juraj Vragović platio porez od svojih imanja Maruševec i 

Križovljan.  

2.4.9. 1638. – Namira izdana Ladislavu Vragoviću od Nikole i Mihaela Fodroczyja da 

je platio uobičajenu taksu zagrebačkome biskupu. * Hrvatski jezik.  
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2.4.10. 1642. – Ivan Fodroczy potvrđuje da je Juraj Vragović od svog imanja 

Maruševec dao uobičajenu taksu od 1 talira zagrebačkome biskupu. 

* Hrvatski jezik.  

2.4.11. Maruševec, 1643. – Poreznik Ivan Zakmardy potvrđuje da su Ladislav 

Vragović i udovica Kristofora Vragovića platili kraljevinski porez (contributio 

Regni).    * 2 kom. 

 

2.5.  Popisi imovine nakon smrti posljednjega Vragovića 

2.5.1. Varaždin, 20.10.1724. – Prijepis popisa pokretnina u dvorcu Križovljan, 

zemljišnih čestica, kmetova i gornjaka s njihovim obvezama koji su izradili sudac 

i podsudac Varaždinske županije nakon smrti Kristofora Vragovića u korist 

kraljevskog fiska. * Fasc. 5, 164. 

2.5.2. Varaždin, 20.11.1724. – Prijepis popisa zemljišnih čestica, kmetova i gornjaka na 

imanjima Maruševec i Križovljan koji su izradili sudac i podsudac Varaždinske 

županije nakon smrti Kristofora Vragovića u korist kraljevskog fiska. Zajedno s 

prijepisom odluke Ugarske dvorske komore donesene u Požunu, 6.10.1732. 

kojom se imanja Križovljan i Maruševec nakon provedenog natječaja prodaju 

braći Bakić.  * U 2 primjerka, fasc. 5, 165 i 166. 

2.5.3. Varaždin, 20.10.1724. – Popis zgrada, zemljišnih čestica, kmetova i gornjaka s 

njihovim obvezama na imanju Križovljan izdan po Ugarskoj dvorskoj komori kao 

ovjereni prijepis 27.02.1733. * Fasc. 5, 167. 

2.5.4. Varaždin, 15.04.1725 – Procjena vrijednosti nekretnina na imanju Križovljan kao 

ovjereni i neovjereni prijepis. Ovjereni prijepis je izdala Ugarska dvorska komora 

27.02.1733.  * Fasc. 5, 168 i 169. 

2.5.5. Varaždin, 25.05.1725. – Popis onih koji imaju potraživanja iz imovine pok. 

Kristofora Vragovića.  * Fasc. 5, 170. 

2.5.6. Varaždin, 6.07.1726. – Prijepis popisa i procjene vrijednosti zemljišnih čestica, 

kmetova i gornjaka  na imanju Maruševec.  * Fasc. 5, 171. 
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3. Obiteljski poslovi i parnice 

3.1.  Parnica Kristofora, Ladislava i Petra Vragovića protiv kćerki Barbare, 

njihove sestrične 

3.1.1. Varaždin, 30.01.1551. – Pavao Ratka[y], podžupan Varaždinske županije, 

potvrđuje da su Ana, Margareta, Kristina, ?Katarina? i Sofija, kćerke Jurja Špičko 

de Krysancz, izjavile da su im Kristofor Vragović i njegova braća predali neke 

oranice na posjedu Čalinec.  

3.1.2. Zagreb, 24.03.1562. – Isprava bana Petra Erdödyja kojom nalaže Zagrebačkome 

kaptolu da provede istragu na posjedu Komor da se provjere tvrdnje tužiteljica 

Ane ?Hozzwhegy?, Margarete Bojničić, Sofije Zakmardy i Kristine Zaboky, 

kćerki Jurja Špičko, da je bratić njihove majke pok. Juraj Vragović bio njihov 

skrbnik i da im nije vratio povjerene mu posjede i stvari koji su nakon  njegove 

smrti prešli na njegove sinove Kristofora, Ladislava i Petra, koji to također nisu 

vratili, što optuženi poriču.  

* U dva primjerka, od kojih se jedan raspao u 4 dijela, s pečatima na papiru.  

3.1.3. Zagreb, 27.05.1563. – Zagrebački kaptol na nalog bana Petra Erdödyja izdaje 

prijepis svoje isprave od 26.08.1562.g.  u kojoj obaviještavaju bana da su na 

njegov nalog i na zahtjev optuženog Ladislava Vragovića (koji također zastupa 

svoju braću Kristofora i Wolfganga) zabranili održavanje istrage i ponovno 

pozvali na sud tužiteljice Anu ?Hozzwhegy?, Margaretu Bojničić, Sofiju 

Zakmardy i Kristinu Zaboky, kćerke Jurja Špičko.  

* Ostaci voštanog pečata na papiru. 

3.1.4. Zagreb, 2.03.1564. – Isprava bana Petra Erdödyja kojom potvrđuje dogovor 

između tužiteljica Ane ?Hozzwhegy?, Margarete Bojničić, Sofije Zakmardy i 

Kristine Zaboky, kćerki Jurja Špičko, i optuženih Kristofora, Ladislava i Petra ili 

Wolfganga Vragovića – tuženi daju tužiteljicama mlin na Dravi u Babincu, novac 

i neke stvari, a one povlače i prekidaju sve tužbe i sudske postupke.  

* Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni, ostaci voštanoga 

pečata na papiru.  
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3.2.  Parnica Kristofora, Ladislava i Petra Vragovića protiv kćerki Grge 

Vragovića 

3.2.1. Zagreb, 20.01.1560. – Zagrebački kaptol na nalog bana Petra Erdödyja izdaje 

prijepis svoje isprave od 26.10.1551. kojom na nalog kralja Ferdinanda uvodi 

Anu i Margaretu, kćerke Grge Vragovića, u njihov dio posjeda Maruševec. 

3.2.2. Zagreb, 27.02.1575. – Zagrebački kaptol na nalog banova Jurja Draškovića i 

Gašpara Alapića, a na molbu Kristofora Vragovića izdaje prijepis dviju isprava 

koje se kod njih čuvaju: 1. Budim, 30.06.1458. – isprava kralja Matije Korvina 

kojom vraća posjede Kereztur, Virie i Zeeltz uz rijeku Dravu u Varaždinskoj 

županiji Ivanu, sinu Jakoba de Marusolcz, i njegovim sinovima Nikoli, Grgi i 

Ulriku i Ivanu, sinu Tome de Marusolcz;   2. Budim, 7.05.1504. – isprava kralja 

Vladislava kojom nalaže Zagrebačkom kaptolu da  Ambroza i Petra, sinove Grge 

Ewrdewgh, i Lovru, sina Jakoba Syberlyn de Maryassowcz, uvede u posjed 

imanja Maryassowcz, Zentgyewrgh, Zelnycze, Chalyncz, Wolyncz, Brezye, 

Kereztner, Zelcza i Wyrye.  

* Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni.  

3.2.3. Zagreb, 10.05.1579. – Potvrda Zagrebačkoga kaptola na nalog bana Kristofora 

Ungnada, a na zahtjev Kristofora i Ladislava Vragovića da je njihov čovjek 

opomenuo Petra ili Wolfganga Vragovića, koji se povukao iz parnice protiv Ane 

Druskoczy i Margarete Pethrychevych, da mora platiti svoj dio troškova u 

parnici.  

3.2.4. Zagreb, 11.05.1579. – Isprava Zagrebačkoga kaptola kojom obaviještava bana 

Kristofora Ungnada da su postupili po njegovom nalogu od 4.05. i oslobodili 

Kristofora Vragovića od polaganja zakletve pred Zagrebačkim kaptolom, a Anu 

Druskoczy i Margaretu Petrychevych ponovno pozvali pred Banski sud radi 

revizije parnice. * Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni, 

sačuvan pečat od voska na papiru.  

3.2.5. Zagreb, 29.07.1579. – Potvrda Mirka Petheo de Gerse, prabilježnika Kraljevine, 

da je parnica između Kristofora i Ladislava Vragovića s jedne, te njihovih 

sestrični Ane Druskoczy i Margarete Petrychevych s druge strane poslana na 

kraljevu kuriju, presuđena i ponovno vraćena na Banski stol.  

3.2.6. Zagreb, 31.08.1579. – Isprava bana Kristofora Ungnada o parnici Ivana 

Pethrychevich i supruge Margarete Vragović protiv Ladislava Vragovića zbog 

vrijeđanja.  * Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni.  
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3.2.7. Zagreb, 19.09.1579. – isprava bana Kristofora Ungnada da Gašpar Druskoczy, 

podžupan Županije varaždinske, podiže parnicu na Banskome sudu protiv 

Kristofora Vragovića zbog vrijeđanja.  

3.2.8. Požun, 12.12.1579. – Molba Kristofora Vragovića, u svoje i u ime svoga brata 

Ladislava, Jurju Draškoviću, kaločkom nadbiskupu i biskupu györskom, za 

pomoć u parnici protiv Ane Druskoczy i Margarete Pethrychewych.  

* Fasc. 2, 48  

3.2.9. Zagreb, ?21.12.?1580. – Isprava bana Kristofora Ungnada o parnici Kristofora i 

Ladislava Vragovića, sinova Jurja, sina Petra Vragovića, protiv Ane, supruge 

Gašpara Druskoczyja, i Margarete, supruge Ivana Pethrychevycha, kćerki Grge, 

sina Petra Vragovića, zbog podjele imovine među nasljednicima pok. Petra 

Vragovića i njihovoga prava na žensku četvrtinu. Isprava također sadrži prijepise 

starijih isprava, počevši od isprave kralja Ludovika iz 1351.g. kojom uzdiže na 

plemićki položaj Grgu, sina Stjepana od Maruševca.  

* Isprava se sastoji od 14 listova koji su prvotno bili zaljepljeni zajedno, prva dva 

dijela su oštećena.  

3.2.10. Križovljan, ožujak, 1579. – Koncepti predstavki Kristofora Vragovića u 

njegovoj parnici protiv Ane Druskoczy i Margarete Petrychevych. 

* 3 kom., mađarski jezik.  

3.2.11. Maruševec, 22.08.1583. – Dopis Ivana Pethrychewycha, viceprotonotara 

Kraljevine, upućen braći Kristoforu i Petru Vragoviću u kojem ih obaviještava o 

datumu podjele u korist njihovoga brata Ladislava Vragovića. 

3.2.12. s.d. – Koncept predstavke Kristofora, Ladislava i Petra Vragovića upućene 

kralju u kojoj objašnjavaju da njihove sestrične Ana Druskoczy i Margareta 

Petrychevych, kćerke pok. Grge Vragovića, nemaju pravo nasljeđivanja dijela 

imovine pok. Gašpara Vragovića, iako kralju tvrde suprotno, nego samo oni kao 

nasljednici u muškoj liniji.  

3.2.13. s.d.  – Sažetak parnice Ane Druskoczy i Margarete Pethrychewych, kćerki 

Grge Vragovića, protiv svojih bratića zbog prava nasljedstva i ženske četvrtine na 

imanju Maruševec.  

3.2.14. s.d. – Koncept predstavke Kristofora Vragovića upućene kraljevu personalu u 

kojoj objašnjava tijek spora izmeđe njega i brata Ladislava s jedne, te njihovih 

sestrični Ane Druskoczy i Margarete Petrychevych s druge strane. * Hrvatski 

jezik. 
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3.2.15. s.d. – Bilješke o savjetima dobivenim za parnicu protiv Ane Druskoczy i 

Margarete Petrichewich.  * Dokument zgužvan i oštećen.  

3.2.16. Prag, 22.03.1580. – nalog kralja Rudolfa banu Kristoforu Ungnadu kojim 

nalaže provedbu sudske odluke da se Ani Druskoczy i Margareti Petrichevich 

isplati ženska četvrtina. * Neovjereni prijepis, otkupljeno od Dimitrija 

Stankovića 2005. 

 

3.3. Parnica Kristofora, Ladislava i Petra Vragovića protiv Ane Herkffy 

3.3.1. Zagreb, 27.08.1590. – Potvrda bana Tome Erdödyja o provedbi podjele imanja 

Čalinec od strane Zagrebačkoga kaptola u parnici Ane Herkffy, udovice Vida 

Budora i kćerke Margarete, kćerke pok. Petra Vragovića, protiv svojih bratića 

Kristofora, Ladislava i Petra Vragovića, sinova pok. Jurja, sina pok. Petra 

Vragovića. * Isprava se sastoji od 4 lista koji su prvotno bili zaljepljeni zajedno. 

 

3.4. Spor između bratića Kristofora i Baltazara Vragovića 

3.4.1. Krapina, 9.11.1597. – Podban Gašpar Petrychevych, na žalbu Kristofora 

Vragovića, upućuje poziv na sud Baltazaru Vragoviću zbog toga što je pretukao 

Kristoforovoga špana, kad ga je ovaj upozorio da pazi na svoje konje da mu ne 

idu na tuđe usjeve.  * 19 kom. – 14 s pečatima, 5 bez pečata. 

3.4.2. Varaždin, 20.01.1599. – Potvrda Stjepana Beryzlawycha de Kys Mlaka, 

podžupana Županije varaždinske, da su se Kristofor Vragović i njegov bratić 

Baltazar Vragović dogovorili o rješenju spora zbog šteta koje je Baltazar nanio 

Kristoforu i o budućem postupanju u sličnim slučajevima. 

3.4.3. Otok, 1607. – Zapisnik preslušavanja svjedoka pred Ladislavom Boynychychem, 

sucem Županije varaždinske, nastao zbog spora Kristofora Vragovića protiv 

Baltazara Vragovića.  * Hrvatski i latinski jezik. 

3.4.4. Vidovec?, 31.12.1612. – Stjepan Patačić, viceprotonotar Kraljevine i podžupan 

Županije varaždinske, upućuje poziv na sud Baltazaru Vragoviću zbog tužbe 

Kristofora Vragovića da su Baltazarevi kmetovi zauzeli neku njegovu krčevinu.  

3.4.5. Varaždin, 18.10.1613. – Ban Tomo Erdödy izdaje na molbu Baltazara Vragovića 

prijepis nekih isprava iz 1599. i 1613.g. o sporu između Kristofora i Baltazara 

Vragovića. 
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3.5. Dioba ostavštine pok. Franje, sina pok. Petra Vragovića 

3.5.1. Zagreb, 4.09.1608. – Zagrebački kaptol potvrđuje dogovor o podjeli ostavštine 

pok. Franje, sina pok. Petra ili Wolfganga Vragovića, kojemu su skrbnici bili ban 

Ivan Drašković i pok. Gašpar Petričević, između Kristofora i Baltazara Vragovića 

s jedne i bana Ivana Draškovića, viceprotonotara Stjepana Berislavića i 

podžupana Varaždinske županije Ivana Petheo, kao skrbnika  

djece iza pok. Gašpara Petričevića, s druge strane.   

* Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni.  

3.5.2. Zagreb, 12.06.1613. – Zagrebački kaptol na banov nalog i na zahtjev Baltazara 

Vragovića izdaje ovjereni prijepis isprave od 4.09.1608. o dogovoru između 

Kristofora i Baltazara Vragovića s jedne, te Ivana Draškovića, Stjepana 

Berislavića i Ivana Petheo s druge strane.   

* Isprava se sastoji od 2 lista koji su prvotno bili zaljepljeni.  

3.5.3. Varaždin, 9.04.1634. – Isprava Ferdinanda II. izdana na zahtjev Jurja, sina pok. 

Kristofora Vragovića, upućena prabilježniku Petru Znyki da provede podjelu 

dobara pok. Franje, sina Petra ili Wolfganga Vragovića, koja su njegovom smrću 

prešla na Kristofora Vragovića, između Jurja i Suzane Petheo, udovice Ivana 

Vragovića, starijega Kristoforovog sina.  

3.5.4. Križovljan, 23.10.1634. – Ferdinand II izdaje ispravu kojom potvrđuje dogovor o 

zamjeni i podjeli nekih zemljišnih čestica na imanju Križovljan između Jurja, sina 

pok. Kristofora Vragovića i Suzane Petheo, udovice Ivana, sina Kristofora 

Vragovića, kao skrbnice svoje kćeri Uršule i pastorke Eve.  

 

3.6.  Spor između Jurja Vragovića i njegove šogorice Suzane Petheo 

3.6.1. Križovljan, 5.11.1630. – Stjepan Kiš, sudac Županije varaždinske, u ime Jurja 

Vragovića opominje Suzanu Petheo, udovicu Jurjevoga brata Ivana, i njezinog 

zeta Nikolu Kovachoczija da kao nasljednici po ženskoj liniji nemaju pravo 

nasljedstva i da ne pokušavaju koristiti prava nasljednika po muškoj liniji.  

* Hrvatski jezik. 
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3.7.  Parnica između Kristofora Vragovića i njegove sestrične Barbare 

Katarine Vragović 

3.7.1. Vinica, 7.04.1712. – Ovjereni primjerak potvrde Ladislava Ladanyja, suca 

Županije varaždinske, da je izvršio zapljenu nekih kmetova Kristofora Vragovića 

u korist njegove sestrične Barbare Katarine Vragović udove Patačić na temelju 

sudske odluke. * Fasc. 5, 152 

3.7.2. Beč, 26.11.1712. – Ovjereni primjerak odluke Karla VI. upućene Ladislavu 

Ladanyju, sucu Županije varaždinske, da vrati Kristoforu Vragoviću neki 

vinograd koji mu je bio zapljenjen u korist njegove sestrične Barbare Katarine 

Vragović, udovice Ladislava Patačića. * Fasc. 5, 155 

3.7.3. Varaždin, 27.07.1713. – Prijepis zapisnika parnice pokrenute na nalog Karla VI. i 

na zahtjev tužiteljice Barbare Katarine Vragović, udovice Ladislava Patačića, 

protiv Kristofora Vragovića zbog nasljeđivanja i podjele imanja Križovljan i 

Maruševec, vođene pred prabilježnikom Jurjem Plemićem.  

* Fasc. 5, 156 

3.7.4. Požun, 31.05.1715. – Mišljenje saborskoga izaslanstva o parnici između Barbare 

Katarine Vragović udove Patačić i Kristofora Vragovića zbog nasljeđivanja 

imanja Križovljan i Maruševec.  * Fasc. 5, 157  

3.7.5. Beč, 2.10.1715. – Ovjereni prijepis (u Zagrebu, 16.09.1716.g.) dopisa kralja 

Karla VI. upućenog zagrebačkom biskupu Mirku Esterhazyju u kojemu traži 

reviziju parnice Kristofora Vragovića protiv svoje sestrične Katarine Barbare 

Vragović, udovice Ladislava Patačića.   

* Prilozi: prikaz potraživanja Katarine Barbare Vragović s pravnim komentarom i 

genealoška skica. 

 

3.8.  Ostalo 

3.8.1. 1450.? – Mala genealoška skica. Na drugoj strani bilješka o godini izdavanja triju 

isprava iz 14. st.  

3.8.2. 1582. – Bilješka Kristofora Vragovića o tome koliko dobiva od dijela pok. 

Gašpara Vragovića.  

3.8.3. s.d. – Nekakv popis ljudi, vjerojatno plemića, a na početku popisa navedeni su 

Kristofor i Ladislav Vragović.  
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4. Petar Vragović 

4.1. Ostrogon, 27.02.1528. – Kralj Ferdinand nalaže banovima Petru Torkvatu i Franji 

Bathyanyju da pozovu na sud udovicu brata Petra Kružića i Petra Vragovića i da riješe 

dug njenog pok. muža Petru Vragoviću.  

 

 

5. Kristofor Vragović, sin Jurja 

5.1.  Isprave, ugovori i tužbe 

5.1.1. Bratislava, 20.03.1599. – Isprava Ivana Kutthassy, ostrogonskog nadbiskupa i 

primasa Ugarske, kojom proglašava Kristofora Vragovića skrbnikom svoga 

nećaka, dječaka Franje Vragovića, sina pok. Petra ili Wolfganga Vragovića i 

Katarine Herkffy koja se preudala.  

5.1.2. Železno, 17.04.1601. – Kaptol crkve Železno (Castriferrei) potvrđuje ugovor o 

zamjeni nekih selišta u Županiji Železno između Kristofora Vragovića i Gašpara 

Megyery, sina Kristoforove već pok. supruge Helene ?Zsep? i njenog prijašnjeg 

muža Gašpara Megyery.  

5.1.3. Zagreb, 10.02.1603. – Isprava bana Ivana Draškovića da je Kristofor Vragović 

podigao tužbu protiv Nikole Istvanffyja de Kisazzonffalwa zbog dokumenta o 

parnici Nikole Istvanffyja protiv pok. Kristofora Palffyja de Kapolna gdje se kao 

primjer navodi slučaj parnice Vida Budora protiv obitelji Vragović, pa se navodi 

sadržaj tog dokumenta uz banovu ovjeru.  

5.1.4. Vinica, 3.04.1614. – Potvrda podsuca Varaždinske županije o žalbi Kristofora 

Vragovića na kmeta Nikole Istvanffyja. * Hrvatski jezik.  

5.1.5. Bedenica, 18.08.1616. – Tužba Katarine Keczer, udovice prvo Urbana 

Kupniczkog a zatim Kristofora Vragovića, protiv Suzane Niary, udovice Ivana 

Herkffyja, zbog napada na njenog kmeta i krađe.  

 

5.2.  Dokumenti nastali djelatnošću Kristofora Vragovića kao poreznika 

Varaždinske županije 

5.2.1. Ptuj, ožujak 1579. – Koncept dopisa Kristofora Vragovića o prikupljenom porezu 

u Županiji varaždinskoj i o trošenju tog novca. 

5.2.2. 1593. – Obračun poreza prikupljenog u Varaždinskoj županiji od dikatora 

Kristofora Vragovića.  
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5.3. Namire 

5.3.1. 10.08.1583. – Potvrda Ivana Kythonycha de Kozthainycza da je primio plaću za 

podučavanje sinova Kristofora Vragovića.  

5.3.2. Ormož, 1?.02.1590. – Potvrda koju Juraj ?Zägkel? izdaje Urbanu Kopinszky da 

mu je predao novce koje je za njega posudio od Jurja ?Agichelischa?.  

* Njemački jezik, gotica.  

5.3.3. Varaždin, 16.05.1605. - Haubtabschydt - Dogovor o povratu 600 talira između 

Kristofora Vragovića, opunomoćenika svoje supruge Katarine Kupniczky, i 

Franje Czergowitscha.  * Njemački jezik, gotica. 

5.3.4. Varaždin, 5.12.1606. - Haubtabschidt – Nekakav dogovor između Kristofora 

Vragovića, opunomoćenika svoje supruge Katarine Kupniczky, i Franje 

Czergowitscha. * Njemački jezik, gotica. 

5.3.5. Ormož, 23.07.1607. – Izjava bilježnika u Ormožu, Bartola ?Tanzhofer?, za 

Kristofora Vragovića. * Njemački jezik, gotica. 

 

5.4.  Korespondencija 

5.4.1. 1579. – Pismo ?Kristofora? Vragovića upućeno ??.  * Mađarski jezik.  

5.4.2. Szombathely, 19.04.1581. – Pismo Martina de Zombathel, ?bilježnika? kraljeve 

kurije, Kristoforu Vragoviću.  * Mađarski jezik.  

5.4.3. ?Guttahaza?, 26.06.1584. – Pismo Ambrozija ?Guttha? Kristoforu Vragoviću, 

dikatoru kraljevine Slavonije. * Mađarski jezik.  

5.4.4. 26.07.1603. – Pismo Kristoforu Vragoviću od advokata Matije Fettauera.  

5.4.5. prije 10.04.1605. – Pismo Kristoforu Vragoviću od Ivana ?Orsic?. 

* Mađarski jezik.  

5.4.6. Ormož, 7.04.1606. – Pismo Kristoforu Vragoviću od ?šogora Gergela 

Thapolezaya?.  * Mađarski jezik.  

5.4.7. Ormož, 4.04.1608. – Pismo Kristoforu Vragoviću od Ladislava Pethe de 

?Hethoos?.     * Njemački jezik.  

 

5.5.  Ostalo 

5.5.1. Beč, 12.12.1583. – Ban Kristofor Ungnad poziva Kristofora Vragovića, dikatora 

Varaždinske županije, i suprugu na vjenčanje njegove kćeri Ane Marije Ungnad s 

Tomom Erdödyjem koje će se održati u Bratislavi 2.01.1584.  
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5.5.2. s.d. – Koncept predstavke Kristofora Vragovića upućen nekim vojnim osobama u 

vezi s parnicom između njega i Franje Diaka.  * Hrvatski jezik.  

5.5.3. s.d. – Koncept predstavke Kristofora Vragovića upućene kralju protiv Barbare 

Alapy de Obrau.  

 

 

6. Petar Vragović, ?sin Jurja? 

6.1. s.d.  – Pismo Petru Vragoviću, koji boravi u kolegiju Družbe Isusove u gradu Brynn, 

od oca.   

 

 

7. Baltazar Vragović, bratić Kristofora Vragovića 

7.1. Bisag, 29.03.1606. – Sudac Zagrebačke županije Stjepan Appalenich daje izjavu o 

svjedočenju nekih Vlaha o krađi vola na zahtjev Baltazara Vragovića i Matije 

?Gherrethy de Ghradecz?.  * Hrvatski. 

7.2. Turnišće, 27.01.1607. – Izjava Jurja Prenara de Lypowecz, o dogovoru između njega i 

Baltazara Vragovića. * Hrvatski jezik.   

7.3. Varaždin, 27.02.1607. – Prijepis (vrlo nečitak) isprave Tome Erdödyja o nekoj 

nagodbi između Baltazara Vragovića i Hester Berzay.  

7.4. 1621.-1624. – Bilješke Baltazara Vragovića o izdacima, posudbama i primicima.  

* Hrvatski jezik  

 

 

8. Kristofor Vragović, brat Baltazara i bratić Kristofora Vragovića 

8.1. Vidovec, 12.07.1625. – Martin Merssani, sudac Županije varaždinske, potvrđuje da je 

Kristofor Vragović, radi otkupljenja dijela imanja pok. Wolfganga Vragovića iz ruku 

svojega brata pok. Baltazara Vragovića, posudio 200 carskih talira od Stjepana 

Patačića, a zauzvrat mu zalaže dva kmeta i sjenokošu.  * Hrvatski jezik. 

8.2. Križovljan, 4.03.1635. – Zadužnica Dorice Bogach, udovice Kristofora Vragovića, 

kojom posuđuje 25 turskih zlatnih dukata od viničkoga župnika (ime nečitko).  

* Hrvatski jezik. 
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9. Suzana Petheo, supruga Ivana Vragovića, sina Kristofora sina 

Jurja  

9.1. Varaždin, 25.07.1635. – Ban Sigismund Erdödy potvrđuje izjavu Suzane Petheo, 

udovice Ivana, sina Kristofora Vragovića, u svoje i u ime svoje djece Uršule i Ane 

Marije, supruge Nikole Kovachoczyja, i svoje pastorke Eve, da zbog parnica koje su 

protiv nje i djece podigli Martin Czapinzky i njen šogor Juraj, sin Kristofora 

Vragovića, posuđuje od Stanislava Simonicha i supruge Katarine Gechlin 222 ugarska 

florena i zalaže im neke kmetove i gornjake. 

 

 

10. Juraj Vragović mlađi, sin Kristofora sina Jurja, i supruga 

Judita Petheo 

10.1. Baiden?, 9.03.1632. – Pismo Jurju Vragoviću od Stjepana Petrichicha.  

* Hrvatski jezik.  

10.2. Beč, 9.03.1635. – Isprava kralja Ferdinanda II. u korist Jurja Vragovića ml., 

koji po kraljevu poslu izbiva izvan domovine, da se sve njegove parnice i parnice 

protiv njega odgode do njegova povratka.  

10.3. 16.07.1636. – Isprava Ivana Ludovika Isolano izdana Jurju Vragoviću ml. da 

će godinu dana primati plaću kao konjanički kapetan. * Njemački jezik, gotica.  

10.4. Križovljan (u Križevačkoj žup.), 11.11.1641. – Potvrda Stanislava Simonicha 

da je od Jurja Vragovića, podžupana Županije križevačke, primio novac za založene 

kmetove od Suzane Petheo, udovice Ivana Vragovića, i Ane Mikalych, udovice 

Mihaela Boinichicha. 

10.5. Varaždin, 6.04.1644. – Nalog bana Ivana Draškovića na molbu Jurja 

Vragovića  Baltazaru Zabokyju od Zaboka, podžupanu Županije varaždinske, da 

provede istragu u parnici između Jurja Vragovića i Marte Bedeković.  

10.6. Križovljan (u Križevačkoj žup.), 13.03.1645. – Potvrda Jurja Pizachicha, 

podsuca Križevačke županije, da je Jurju Vragoviću i Uršuli Keczer, udovici pok. 

Petra Ottmicha, nosio polog u novcu od Stjepana Zlakovicha, ali da ga oni nisu htjeli 

primiti, nego su protestirali.  * Hrvatski jezik. 

10.7. 12.12.1649. – Pismo Nikole Zrinskog u kojem se spominje Juraj Vragović. 

* Njemački jezik, gotica.  
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10.8. Varaždin, 23.04.1650. – Zadužnica kojom Ivan Voikovich u ime Judite Petheo, 

udovice iza pok. Jurja Vragovića, posuđuje 600 ugarskih forinti od varaždinskoga 

župnika Petra Jambrekovicha za sprovod Jurja Vragovića, za što mu zalaže zemlju i 

kmetove.   * Hrvatski jezik  

 

 

11. Ladislav Vragović, sin Baltazara 

11.1. 1625. – ?Računi izdani Ladislavu Vragoviću od Matije ?Detimära.??  

* 2 kom., njemački jezik, gotica. 

11.2. 1627.-1636. – Bilježnica za vođenje izdataka. (Nije sigurno da je pripadala 

Ladislavu Vragoviću.)    * Njemački jezik.  

11.3. Čalinec, 19.06.1637. – Pismo Ladislavu Vragoviću od Stjepana Radovića, suca 

Županije varaždinske.   * Hrvatski jezik.   

11.4. Maruševec, 23.04.1646. – Namira koju Ivan Voykovich izdaje svome šogoru 

Ladislavu Vragoviću za primljene novce koje je Ladislav bio dužan Ivanovoj ženi.  

11.5. Varaždin, ?1.06.1657.? – Potvrda Jurja Erdödyja o parnici u ime djece pok. 

Nikole Kovachoczyja protiv Ane Hotmich, udovice Ladislava Vragovića, i njihove 

djece.  * Dokument oštećen, u lošem stanju, možda se radi o dva dokumenta. 

 

 

12. Kristofor Vragović, ?sin  Kristofora? 

12.1. Opeka, 15.07.1652. – poziv Stjepana Keczera Kristoforu Vragoviću i supruzi 

da dođu na njegovo vjenčanje s Kristinom Bekowych.  

12.2. Lue?nberg, 3.06.??60. ili 67. – pismo Kristoforu Vragoviću od Ferdinanda 

Rindtphaid zur Fridtberg. * Njemački jezik, gotica.  

12.3. Pol. 17. st. – bilješke ?Kristofora? Vragovića o podjeli roditeljske imovine.  

* 3 lista, izblijedjelo. 

 

 

13. Baltazar Vragović, sin Ladislava, i supruga Ana Patačić 

13.1. Čalinec, 2.09.1667. – Potvrda Jurja Kovachoczya, suca županije varaždinske, 

da su kmetovi Baltazara Vragovića i Petra Greguroczyja trebali dati zakletvu i 

svjedočiti u nekom sporu, ali nisu došli.  
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13.2. s.d. – zapisnik parnice Baltazara Vragovića protiv kmetova Petra Greguroczyja 

vođene pred sucem Županije varaždinske Jurjem Kovachoczyjem.  

13.3. Varaždin, 2.11.1700. – Namira Franje Chernkoczyja izdana Ani Patačić, 

udovici pok. podbana Baltazara Vragovića i skrbnici svoga sina Franje Vragovića, za 

vraćenih 1.500 rajnskih forinti.  * Hrvatski jezik, fasc. 5, 145 

 

 

14. Juraj Vragović, sin Ladislava, i supruga Suzana Törok de 

Telekes 

14.1. Privatnopravni poslovi i parnice 

14.1.1. Varaždin, 31.10.1661. – Ban Nikola Zrinski potvrđuje da je Juraj Vragović 

zbog odlaska u inozemstvo dao punomoć da ga do njegovog povratka u svim 

parnicama mogu zastupati sljedeći ljudi: Juraj Sambar, Ludovik Vagych, Franjo 

Abanti, Franjo Puskadia, Ivan Vuksich, Blaž Zlikanich, Tomo Hreliacz, Ivan 

Kyss, Stjepan Pliuschecz, Simon Pliuschak,  Petar Prassinzky, Petar Fodroczy, 

Ivan Variachich, Martin Janchecz i Petar Petrassich. 

14.1.2. Križovljan, 25.10.1673. – Zapisnik parnice Jurja Vragovića protiv Stjepana 

Horvata zbog krađe.  

14.1.3. Bečko Novo Mjesto, 5.02.1678. – Dopis kralja Leopolda podžupanima, sucima 

i prisežnicima suda Županije varaždinske da ne podižu parnicu protiv Jurja 

Vragovića, koji je u ljutnji pretukao svoga slugu Mihaela Szigethi, zbog čega je 

on kasnije umro, nego da mu pošalju točne podatke o slučaju i čekaju na njegovu 

odluku.  

14.1.4. Varaždin, 22.07.1678. – Banski namjesnik Nikola Erdödy potvrđuje dogovor 

između Martina Zigethy i Jurja Vragovića kojim Martin prepušta Jurju svoj dio 

ostavštine iza svog pok. brata Mihaela Zigethy, a Juraj mu zauzvrat daje 400 

rajnskih forinti. 

14.1.5. Vinica, 4.02.1681. – Dopis bana Nikole Erdödyja podžupanima Županije 

varaždinske da pozovu Jurja Vragovića i Barbaru udovu Megiurechky, sestru 

Jurjeve majke Ane Otmić, da mu ona isplati njegov dio novca dobivenog 

prodajom imanja Slanje, Križovljan i Martijanec, polovicu kojih je naslijedio od 

svoje majke a kupila ih je Marija Sofija Leobl.   * Isprava se sastoji od 2 lista koji 

su prvotno bili zaljepljeni zajedno. 
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14.1.6. Dokument koji sadrži dva ovjerena prijepisa – (1) Vinica, 4.02.1681. – prijepis 

dokumenta 14.1.5.; (2) Čakovec, 25.01.1668. – prijepis kupoprodajnog ugovora 

za imanja Slanje, Križovljan i Martijanec između Jurja Otmića, njegove sestre 

Barbare Otmić i njihovog nećaka Jurja Vragovića kao prodavatelja i Marije 

Sofije Leobll, udovice Nikole Zrinskoga, kao kupca.  

14.1.7. Varaždin, 15.05.1683. – Prijepis saborskoga članka od 5.05.1683. kojim se 

odlučuje o molbi Jurja Vragovića protiv Danijela Pronspergera zbog željeza.  

14.1.8. Zagreb, 12.01.1684. – Poziv na sud od Ivana Sorssa, požupana Županije 

varaždinske,  upućen Jurju Vragoviću zbog parnice koju je radi nasilnog 

odvođenja stoke protiv njega, njegovog upravitelja imanja i kmetova podigao 

Franjo Bussich.  

14.1.9. Varaždin, 31.01.1684. – Zapisnik parnice vođene pred sudom Županije 

varaždinske koju je podigao Franjo Bussich protiv Jurja Vragovića zbog nasilnih 

djela.  

14.1.10. Križovljan, 14.05.1684. – Nagodba između Franje Bussicha i Suzane Teörök, 

udovice Jurja Vragovića, kojom Franjo Bussich odustaje od sudskoga spora, a 

Suzana mu zauzvrat daje jednu sjenokošu na korištenje.  

* Hrvatski jezik.  

14.1.11. Varaždin, 5.05.1685. – Poziv Petra Prasinssky, požupana Županije 

varaždinske, Suzani Török, udovici Jurja Vragovića, zbog tužbe koju je protiv 

njezinog pok. muža podigao Juraj Ottmich de Klokoch.  

14.1.12. Zagreb, 30.05.1685. – Poziv na sud Županije varaždinske upućen Suzani 

Törek, udovici Jurja Vragovića, zbog žalbe Grge Suppanicha da mu je ona 

zajedno s mužem otela tri konja.  

14.1.13. Varaždin, 20.06.1685. – Zapisnik parnice Jurja Ottmicha protiv Suzane Török, 

udovice Jurja Vragovića, i njihovoga sina Kristofora, nasljednika iza pok. Jurja 

Vragovića, vođene na županijskom Sudbenom stolu.   

 

 

14.2. Zadužnice i namire 

14.2.1. Križovljan, 13.05.1674. – Zadužnica Jurja Vragovića kojom posuđuje 30 

rajnskih forinti od svoje tete Barbare Ottmich, a u zalog joj daje vinograd na 

Vinskom Vrhu.  * Hrvatski jezik.  



Obiteljski fond Vragović  Inventar 

14.2.2. Zagreb, 1675.-1699. – Namire Zagrebačkog kaptola izdane Jurju Vragoviću, a 

zatim njegovoj udovici Suzani Törok i njihovom sinu Kristoforu Vragoviću za 

plaćene kamate na novac iz ostavštine Martina Borkovića, zagrebačkoga biskupa.   

* 13 komada.  

14.2.3. 24.04.1684. – Namira za plaćene kamate na dug koju je udovici Jurja 

Vragovića izdao ???.   * Njemački jezik.  

 

14.3. Ostalo 

14.3.1. 14.04.1679. – Dokument na njemačkom jeziku pisan goticom.  

* Nije sigurno da li je pripadao Jurju Vragoviću, ali je nađen između njegovih 

dokumenata.  

14.3.2. Varaždin, ?.02.1693. – Pismo Suzani Törok, udovici Jurja Vragovića, od 

Adama Mesko.  * Mađarski jezik.  

14.3.3. s.d. – Pismo od ?Drusi Istvana?.  * Hrvatski. 

 

 

15. Kristofor Vragović, sin Jurja, posljednji Vragović 

15.1. Sudski spisi 

15.1.1. Varaždin, 23.08.1701. – Poziv Franje Kissa, podžupana Županije varaždinske, 

na nalog palatina Pavla Esterhazyja, čiji se dopis donosi u prijepisu,  Kristoforu 

Vragoviću da dođe na sud zbog parnice koju je protiv njega zbog duga podigao 

Ivan Henenyessy de Kis Henes.  

15.1.2. 30.03.1702. – Bilješka o opomeni Petra Kuskoczyja, suca Varaždinske 

županije. * Hrvatski.  

15.1.3. Varaždin, 3.06.1721. – Koncept dopisa Kristofora Vragovića Kr. dvorskoj 

kancelariji u kojem se žali da mu je otuđen dio imanja Beczkovo u županijama 

Trencsén i Nyitra koji je naslijedio od majke Suzane Török i djeda Stjepana 

Töröka.  * Fasc. 5, 162 

 

15.2. Zadužnice i namire 

15.2.1. Vinica, 15.08.1700. – Zadužnica Kristofora Vragovića kojom posuđuje 100 

rajnskih forinti od Ivana Görkönyja i njegove žene Judite Kanisay.   

* Fasc 5, 144 
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15.2.2. Zagreb, 25.03.1703. – Zagrebački kaptol opominje Kristofora Vragovića da 

uredi svoj dug s pukovnikom Chernkoczyjem, inače će pristati na Chernkoczyjev 

prijedlog da on preuzme  Vragovićev dug kaptolu i to zajedno sa svojim dugom 

naplati zapljenom imanja. * Fasc. 5, 147 

15.2.3. Križovljan, 11.11.1703. – Zadužnica Kristofora Vragovića, kojom posuđuje 

150 rajnskih forinti koje je njegova teta Dorotea Vagić ostavila pavlinskom 

samostanu u Remetincu od istoga samostana.  * Fasc. 5, 148 

 

15.3. Korespondencija (po abecednom redu) 

15.3.1. s.d. – Pismo Hermana Aichorn. 

15.3.2. Varaždin, 29.11.1712. - Pismo od Ivana Antolchicha s raznim novostima.  * 

Hrvatski.  

15.3.3. Varaždin, 18.02.1713. – Pismo Ivana Antolchicha u kojem pita da li bi 

Kristofor Vragović htio zakupiti neki vinograd.  * Hrvatski.  

15.3.4. Varaždin, 23.09.1716. – Pismo Ivana Antolchicha o potpisivanju poziva na 

sud za Nikolu Patačića i Martu Tereziju Patačić, udovu Lamberg.  

* Hrvatski jezik, fasc. 5, 158 

15.3.5. Zagreb, 26.03.1702. – Pismo Pavla A. Cheskovich. 

15.3.6. Ormož, 17.04.1714. – Pismo od brata Hilarija (?fratar?).  

15.3.7. 28.09.1712. – Pismo Andrije Kathulich. * Latinski i hrvatski.  

15.3.8. Petrijanec, 12.11.1712. - Pismo Tome Kelleka, župnika u Petrijancu, u kojem 

moli Kristofora Vragovića da mu dodijeli prazno mjesto župnika u Maruševcu.

 * Fasc. 5, 154 

15.3.9. Györ, 17.12.1712. – Pismo Pavla Keörér.  

15.3.10. Vratno, 1.03.1714., Vidovci, 1.09.1716. – Pisma od Kovachoczyja.  

* Hrvatski jezik, 2 kom.  

15.3.11. Vinica, svibanj 1714. – Pisma Mihaela Kraiachicha.   * Hrvatski, 3 

kom.  

15.3.12. s.d. – Pismo od Ota Kulmera.  * Hrvatski. 

15.3.13. Zagreb, 19.05.1707. – Pismo od E. ?Noystat?.  

15.3.14. Maruševec, 27.03.1706. – Pismo Marte Terezije Patačić.   * Hrvatski.  

15.3.15. Ivanec, 23.11.1722. – Pismo Ivana Petheo da ne želi više obrađivati neki 

vinograd. * Hrvatski jezik, fasc. 5, 163 
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15.3.16. Beč, 25.03.1710. – Pismo od ?Petrenicha?.   

* Hrvatski, dokument nečitak i strgan. 

15.3.17. Sv. Martin, 9.11.1712. – Pismo Blaža Svelicha, župnika Sv. Martina u 

Pomurju, u kojem moli Kristofora Vragovića da mu dodijeli prazno mjesto 

župnika u Maruševcu. * Fasc. 5, 153 

15.3.18. s.d. – Pismo bez datuma i potpisa upućeno gospodinu patronu.   

* Hrvatski jezik.  

15.3.19. Križovljan, 9.05.1714. – pismo kapelana Mihaela Kraiachicha.  

* Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

 

15.4. Ostalo 

15.4.1. 1662., 1713/14. –Bilježnica – sadrži tekst ,,Praktično rukovođenje za pisanje 

tragedije”, pjesmu na hrvatskom i eklogu, a iz kasnijeg razdoblja bilješke o 

izdacima.  * Latinski i hrvatski jezik.  

15.4.2. 1697. – Račun izdan Kristoforu Vragoviću od Leonarda ?Milbacher-a?.  

15.4.3. 1697.-1698. – Popis izdataka, uglavnom za meso i ribe.  

* Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

15.4.4. Varaždin, 4.08.1720. – ugovor između Kristofora Vragovića i Franje Ignati. * 

Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

 

 

16. Ostalo 

16.1. s.d. – Popis stvari ostalih iza Nikole ?Ziw?.  

* Popis je pronađen u registru gornice iz 1639.g. (sign. 2.2.13.), ali sudeći po načinu 

pisanja vjerojatno je stariji. 

16.2. s.d. – Nekakvo kazalo članaka sa saborskih zasjedanja i iz kraljevskih dekreta 

– brojevi članaka po godinama (počinje 1687., a završava dekretima Sv. Stjepana) 

upisani su u rubrike Politički, Crkveni, Vojni, Gospodarski, Pravni, Stari, Osobni i 

Hrvatski. * Otrgnut dio naslovne stranice s naslovom.  

16.3. s.d. – Prijepisi nekih saborskih i kraljevskih članaka nastalih u razdoblju 1471. 

do 1566.g. (br. 164) 

16.4. s.d. – Isprava nazvana Arabica (dokument pisan nekim orijentalnim pismom?). 
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16.5. s.d. (15. ili 16.st.) – nekakve genealoške skice.  

* Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

16.6. s.d. – nekakve bilješke o Vragovićima.  

* Naknadno pronađeno i upisano u inventar. 

 

17. Ostale obitelji nađene u fondu 

17.1. Obitelj Keczer 

17.1.1. Križevci, 16.02.1513. – Mirko, hrvatski ban, na zahtjev Elizabete, kćerke, i 

Wolfganga, unuka Petra Bochkay de Razynya, te Doroteje, kćerke Nikole 

Bochkay de Razynya i supruge Franje Keczera de Radowan, i Stjepana, sina 

Nikole Bochkaya ml., izdaje prijepis isprave Ladislava de Palocz, suca kraljevske 

kurije, od 15.01.1465. koja sadrži prijepis isprave Stjepana, ugarskoga palatina, o 

fasiji Stjepana i Petra, sinova Nikole de Bothka, u vezi s posjedom Naghkothnyak 

u Križevačkoj županiji. 

17.1.2. Varaždin, 18.01.1599. – Potvrda Tome Erdödyja o parnici vođenoj između 

obitelji Keczer (Ane Tury, udovice Franje Keczera, i njenih kćeri Uršule, 

zaručnice Petra Otmića,  Barbare i Katarine, supruge Urbana Kupinszky) i sestara 

Happagy (Katarine, udovice Petra Sennyeya, Uršule, udovice Mirka Niaryja, i 

Barbare, supruge Ivana Glwbiczara) zbog posjeda Martijanec, Novakovec i 

Otočec u Varaždinskoj županiji i Veliki i Mali Karlović u Križevačkoj županiji.  

17.1.3. Slanje, 20.01.1599. – Zapisnik parnice  vođene zbog kmetova koji su dobili 

slobodu seljenja sa imanja Martijanec obitelji Keczer (Ane Tury, udovice Franje 

Keczera, i njenih kćeri Uršule, zaručnice Petra Otmića,  Barbare i Katarine, 

supruge Urbana Kupinszky) na imanje Ludbreg Benedikta Thuroczyja.  * 

Latinski i hrvatski.   

17.1.4. Požun, 11.12.1635. – Isprava ugarskog palatina Nikole Eszterhazyja upućena 

županu, podžupanima, sucima i prisjednicima Sudbenog stola Županija 

križevačke i zagrebačke da izdaju Ivanu Doctorychu ili Korleku, sinu Ane 

Saranich, kćerke Sofije Keczer, jedan dokument iz spora oko podjele imnja 

Veliko i Malo Slanje obitelji Keczer, koji se vodio između nasljednika Ane 

Saranich, njene sestre Margarete Saranich, njihove sestrične Katarine 

Vogrinovich, unuka Gašpara Keczera, zatim Uršule, udovice Petra Ottmicha 
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(*njihova kći Ana je supruga Ladislava Vragovića), Barbare, supruge Kristofora 

Otmicha i Katarine, supruge Kristofora Vragovića, kćeri Franje Keczera. 

17.1.5. Vinica, 1643. – Poreznik Ivan Zakmardy potvrđuje da su nasljednici Stjepana 

Keczera platili kraljevinski porez (contributio Regni).   

17.1.6. Gorica, 17.03.1676. – Zapisnik ovrhe od kmetova  Ivana Keczera u korist 

tužitelja Stjepana Orahoczyja napravljene po sucu županije križevačke.  

17.1.7. Gorica, 4.12.1756. – Prijepis zadužnice kojom Ana Keczer i Franjo Grossich 

posuđuju 300 forinti od Stjepana Fabsicha, župnika crkve Sv. Trojstva u 

Ludbregu.  

17.1.8. s.d. – Podsjetnik što bi u Zagrebu trebalo napraviti na Oktavalnom sudu za 

parnice obitelji Keczer. 

17.1.9. Gorica, 22.03.1725. – oporuka Stjepana Keczera od Radovana.  

* Jedan od dokumenata otkupljenih od g. Petkovića 2005.g., ostali su u fondu 542 

- Spisi raznih obitelji. 

 

17.2. Obitelj Ottmich 

17.2.1. Križovljan, 29.05.1622. – Stjepan Pomper, sudac Županije križevačke, u ime 

Mare, udovice Mihaela Otmycha, opominje Uršulu Keczer, udovicu Petra 

Otmycha, da joj vrati dug. * Hrvatski jezik.  

17.2.2. Varaždin, 5.12.1654. – Zadužnica Petra Berczkovicha, senatora grada 

Varaždina, i njegove supruge Ane Mraz kojom posuđuju novac od Jurja i Barbare 

Ottmich. * Hrvatski jezik.  

17.2.3. Slanje, 23.12.1655. – Zadužnica Nikole Bahata, kaptolskoga porkulaba u 

Varaždinskim Toplicama, kojom posuđuje neku stoku od Jurja Ottmicha. 

* Hrvatski jezik. 

17.2.4. Varaždin, 14.06.1659. – Wolfgang Buranich, sudac Županije varaždinske, 

potvrđuje da je u ime Ane Otthmich, udovice Ladislava Vragovića, i Barbare 

Otthmich, udovice Stjepana Megiurechky, opomenuo Gašpara Budora da im vrati 

neke dokumente o imanju Martijanec.  

17.2.5. Radtkhersperg?, 22.08.1671. – Zadužnica kojom ?? posuđuje novac od 

Hotmitza. * Njemački jezik.  

17.2.6. Varaždin, 29.10.1675. – Zadužnica kojom Juraj Ottmich posuđuje 100 rajnskih 

forinti od sestre Barbare Ottmich radi kupovine kuće u Varaždinu od Magdalene 

Muetin. * Hrvatski jezik.  
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17.2.7. Radkhersperg?, 25.06.1683. – Pismo  Ivana ?Lolitsha?  Hottmitshu.  

* Njemački jezik. 

17.2.8. 25.05.1685. – Namira za 40 forinti izdana od Johana Georga Naumanna. * 

Njemački jezik. 

17.2.9. Krapina, 5.04.1686. – Pismo Petra Prasinszky Vinku Juretichu, župniku u 

Štrigovi, u svezi s podjelom nekog vina i žita između Prasinszkoga i njegovog 

rođaka Ottmicha, usmeno dogovorenom pred župnikom.  

17.2.10. 1618. – Čazmanski kaptol izvještava bana Nikolu Frankopana da su se 

prilikom uvođenja Kristofor Otmića u posjed imanja njegove supruge Barbare 

Keczer (dijelovi imanja Slanje, Martijanec, Vrbanovec, Otočec i dr.) pojavili 

prosvjednici. 

 

17.3. Obitelj Török de Telekes 

17.3.1. poslije 1725. – Izvadak iz zapisnika parnice koju je kraljevski fisk vodio protiv 

udovice posljednjega muškog člana obitelji Török de Telekes jer ženski članovi 

obitelji nemaju pravo nasljeđivanaj imanja i u slučaju izumrća muške loze sva 

imanja prelaze na kr. fisk (radi se o trgovištu Szecsen i posjedima Eged, Sobor, 

Sz. Andras, Acsad, Koveshuam?, Csasze?, Mindszent, Vasvar i Chehy).  

 

17.4. Obitelj Sekelj (Zekel) 

17.4.1. Požun, 1571. – Isprava kralja Maksimilijana II. kojom nalaže Luki i Mihaelu 

Zekel de Kemend, vlasnicima, te Valentinu Naghu i Jakobu Novaku, 

službenicima grada Krapine, da Barbari Thompa, udovici pok. Jurja Skarycze, 

izruče sve stvari koje je njen pok. muž tamo ostavio na čuvanju radi podjele 

između nje i njezinih pastoraka.  

17.4.2. Berzencze, 1589. – Pismo I. Berzenczyey Jurju Zekely.   

* Mađarski jezik. 

17.4.3. s.d. – Nekakva potvrda u ime Franje i Ivana Nelepety o poslu s Nikolom 

Zekel.  

17.4.4. s.d. – Prijepis nekog kraljevskog naloga banu u svezi s parnicom između  

Sekelja i Matije Keglevića.   
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Konkordantna tabela 
 

 

S lijeve strane je stara signatura koja se sastoji od broja svežnja i tekućeg broja 

dokumenta, a s desne strane je nova signatura prema decimalnoj klasifikaciji koja je korištena 

u ovom inventaru. 

 

Stara signatura Nova signatura 

Fasc. 2, No 48 3.2.8. 

Fasc. 5, No 142 2.3.8. 

Fasc. 5, No 143 2.1.4. 

Fasc. 5, No 144 15.2.1. 

Fasc. 5, No 145 13.3. 

Fasc. 5, No 146 2.2.16. 

Fasc. 5, No 147 15.2.2. 

Fasc. 5, No 148 15.2.3. 

Fasc. 5, No 149 2.3.9. 

Fasc. 5, No 150 2.3.10. 

Fasc. 5, No 151 2.3.11. 

Fasc. 5, No 152 3.7.1. 

Fasc. 5, No 153 15.3.17. 

Fasc. 5, No 154 15.3.8. 

Fasc. 5, No 155 3.7.2. 

Fasc. 5, No 156 3.7.3. 

Fasc. 5, No 157 3.7.4. 

Fasc. 5, No 158 15.3.4. 

Fasc. 5, No 159 2.3.12. 

Fasc. 5, No 160 2.1.5. 

Fasc. 5, No 161 2.2.17. 

Fasc. 5, No 162 15.1.3. 

Fasc. 5, No 163 15.3.15. 

Fasc. 5, No 164 2.5.1. 

Fasc. 5, No 165 

Fasc. 5, No 166 

2.5.2. 

  

Stara signatura Nova signatura 

Fasc. 5, No 167 2.5.3. 

Fasc. 5, No 168 

Fasc. 5 , No 169 

2.5.4. 

Fasc. 5, No 170 2.5.5. 

Fasc. 5, No 171 2.5.6. 

Fasc. 5, No 172 1.1. 
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